

大同黄花 为健康中国加道菜

第七届大同黄花丰收活动月丰富多彩

本报讯(记者 孙向阳) 围绕擦亮“中国黄花之都”金字招牌, 叫响“大同黄花”区域公用品牌, 实现黄花产业高质量发展, 我市将在7月举办主题为“大同黄花 为健康中国加道菜”的第七届大同黄花丰收活动月系列活动, 期间将举办采摘开放日、黄花产业成果发布、大同黄花美食“走出去”推介、“大同黄花”主播大赛等丰富多彩的活动。这是记者从市农业农村局获悉的。

在大同黄花采摘开放日, 市民、游客可到黄花标准化种植基地现场采摘, 参与农事体验, 以引导广大游客暑期来同旅游期间, 去黄花基地旅游。当天还将举办黄花产业发展大会, 发布黄花产业成果, 开展主旨发言, 邀请中医中药专家讲解黄花“医为良药”的功能, 邀请食品专家阐述黄花“食为佳肴”的营养, 邀请文化专家介绍黄花“观为名花”的美学价值。同时举办“大同黄花”乡村振兴超级会

客厅, 由中医药专家、黄花功能研究学者对黄花成分进行现场解读、研讨, 让更多人了解黄花功能功效, 吸引食品加工企业将黄花作为产品原料, 研发更多黄花系列产品, 并邀请各地客商来我市黄花生产企业实地考察, 直观了解我市黄花产业发展情况、黄花系列产品研发情况, 推动形成更多销售订单。

2024大同黄花丰收活动月期间, 我

市还将组织开展大同黄花美食“走出去”推介活动、媒体记者采风行, “大同黄花”主播大赛、短视频大赛、名特优产品市集、第三届“花开忘忧、生活幸福”现场插花雅集等系列活动。另外, 聚焦“大同黄花”区域公用品牌开展线下宣传, 在高铁站、机场、饭店、宾馆全方位宣传, 大同黄花推介官将多渠道宣传我市黄花产业发展情况、黄花产品品质、黄花文化内涵。

山西首部可视化广播剧《行走的云冈》重磅推出

本报讯(记者 任翔宇) 日前, 由省委宣传部指导, 山西广播电视台、大同市委宣传部、大同日报社联合制作的山西首部可视化广播剧《行走的云冈》视频版重磅推出, 在广播频率和线上平台均可收听收看。

今年是中法建交60周年, 《行走的云冈》以此为背景, 讲述了年轻一代文博工作者通过数字化保护研究及等比例复制的运用, 让云冈石窟“走出去”, 一步步走向国际舞台, 并在与外国友人合作的过程中, 传达出“文物保护无国界, 爱亦无国界”的创作理念。

《行走的云冈》共分三集, 历经一年多的精心打磨, 以大同云冈研究院姑娘董萱和法国人皮埃尔相识相知故事为线索, 围绕筹备“行走的云冈”特展、“等比例复制音乐窟”苏州展等事件, 以国际视野放眼云冈石窟, 通过剧情将世界文化遗产所承载的历史之美、人性之美、艺术之美、融合之美一一展示。

《行走的云冈》在中央人民广播电台中国之声播出后, 在山西广播电视台8套以及黑龙江、江西、宁夏、贵州、吉林、陕西等十多个省份的广播电台陆续播出, 同时还将在“学习强国”、云听、黄河PLUS、山西各地市近百家融媒体中心等平台陆续推出。

第23届山西省青少年机器人竞赛举行

大同代表队获佳绩

本报讯(记者 丁亚琴) 近日, 第23届山西省青少年机器人竞赛在省科技馆举行, 我市代表队凭借出色的表现和创新能力, 荣获多项荣誉。

山西省青少年机器人竞赛是面向全省中小學生开展的普及性科技活动, 经多年发展, 已成为我省规模最大、组织最规范、影响力最广的青少年科技竞赛活动之一, 在普及机器人工程技术知识、推广机器人教育等方面发挥了重要作用。

本届竞赛围绕“人机共智”“智慧港口”“文明城市 智能环卫”等不同主题, 设置5个比赛项目, 其中AI交互设计比赛、AI工程实践比赛为线上比赛, 综合技能比赛、创新挑战赛、轨迹普及赛为线下比赛。

经过3天的激烈角逐, 我市五支代表队获奖。其中, 平城区18校太阳城校区张邹洋、北岳小学孙晟嘉获轨迹普及赛小学组二等奖; 平城双语学校杜煜、市实验小学陈禹翰获创新挑战赛小学组二等奖; 大同一中张佳俊、恒德学校王嘉晟获创新挑战赛初中组二等奖; 市实验小学常铮、平城区18校张靖鑫获综合技能比赛小学组三等奖; 大同六中王玉明、大成双语学校郭承奇获综合技能比赛初中组三等奖。



7月5日是第二届山西特色专业镇投资贸易博览会的最后一天, 大同展厅人流不减。

为期3天的盛会中各展厅人潮涌动, 不仅体现了博览会的巨大吸引力, 也反映出公众对山西特色产业和投资机会的高度兴趣和热情。

本报记者 韩堃 摄

保险护航, 让每一步前行更有底气

我市全国保险公众宣传日活动有声有色

本报讯(记者 吴华 通讯员 林雅慧) 5日上午, 大同古城内和阳门广场彩旗飘扬, 大同市保险行业协会、全市各家保险公司员工高举旗帜, 喊着响亮的口号, 从这里出发登上城墙健步走, 以此启动2024年“7·8全国保险公众宣传日”系列活动, 旨在倡导乐观、积极、健康、绿色的生活方式, 同时向公众展示保险行业的正能量和社会责任感。

今年全国保险公众宣传日以“保险, 让每一步前行更有底气”为主题, 公益健步走是系列活动之一。活动依托中国保险行业协会设计开发的健步走微信小程序, 市保险行业协会各会员单位组织

保险从业者, 带动社会公众开展健步走等线下活动, 为公益活动捐赠运动步数。

大同市保险行业协会相关负责人表示, 活动通过网络直播、对业内高管进行访谈、与公众互动等, 阐述大同保险业助力全市转型发展, 提供优质、高效保险服务的成效, 并组织会员单位积极参与中国保险行业协会与央视财经频道合作开展的“我的保险人生”短视频展播, 讲好大同保险故事, 传递行业正能量。

此外, 全市各保险企业针对夏季自然灾害多发的特点, 深入社区、学校、机关、企业、农村, 开展防汛防汛、安全生产等防灾减灾宣传; 坚持科技赋能, 通过开设保险

“温暖驿站”, 设置新市民服务、助老护幼、关爱户外劳动者等区域, 加快柜面形象升级, 建设高质量服务网点, 让消费者在享受保险服务的同时, 体验保险文化及多元增值服务; 开展“保险五进入”, 即进学校、进农村、进社区、进机关、进企业宣传服务活动, 并与医疗卫生组织、公益组织等联合开展义诊服务; 深入行业宣讲清廉金融文化, 并面向社会广泛开展商业养老保险公益宣讲活动, 提升群众养老风险意识和商业养老保险知识。大同保险业用“惠民生、暖民心、贴民意”的实际行动, 增强人民群众幸福感, 让每一步前行更有底气。

云冈国际机场将新增大同⇌烟台航线

本报讯(记者 孙露) 记者4日从大同云冈国际机场获悉, 从7月10日起, 机场将在暑运期间新增大同⇌烟台航线, 广大旅客请留意航班变化, 及时调整出行安排。

今年以来, 云冈国际机场紧紧抓住文旅市场热度持续攀升的良好契机, 聚焦探亲流、展会流、旅游流叠加需求, 持续加大航空市场开发力度, 重点关注热点地区运力保障, 积极对接各航空公司, 加

大投放力度, 适时增加大同至长三角、大湾区城市航班, 目前基本形成覆盖国内一线城市、航空枢纽城市和热门旅游城市, 并通过枢纽城市中转国内外的航线网络。

此次新增大同⇌烟台航线紧密结合暑运航空市场需求, 开通直达航班, 增强大同与沿海城市往来的通达性。航班号为MU6655/56, 班期为每日一班, 执行时间为7月10日至8月25日。航班具体起降时

刻为: 烟台蓬莱国际机场起飞时间07:15, 到达大同云冈国际机场时间08:30; 大同云冈国际机场起飞时间09:15, 到达烟台蓬莱国际机场10:45。航班由中国东方航空公司执飞, 具体航班信息及班期以购票时系统显示为准。

此外, 云冈国际机场提醒广大旅客, 机场问询服务热线变更为0352-7581666, 货物运输热线变更为0352-7932666, 请出行旅客随时关注天气变化和航班动态。

我市邮政寄递企业推广使用智能安检机

本报讯(记者 孙露) 为全面加强寄递渠道安全保障, 进一步落实落细寄递安全“三项制度”, 近日, 市邮政管理局积极推进智能安检机推广使用, 依托科技手段不断提升过机安检质效和安全保障能力。

上半年, 市邮政管理局结合大同实际,

确定了“一年有突破、两年上台阶、三年全覆盖”的推广目标, 在全市邮政管理工作会、全市邮政市场监管工作会明确了重点任务, 督促各寄递企业充分认识智能安检技术应用的重要意义, 加大安全投入, 积极推广使用智能安检设备。目前, 顺丰分拨中心已全面启用智能安检机, 京东分拨中心

已完成采购计划批复, 正在根据场地实际测算设备尺寸, 预计8月底可投入使用。

智能安检机投入使用后, 通过“智能初筛、人工复检”模式, 安检员依据安检机智能识别预警结果进一步复核, 有效缩短了邮件快件过检时间, 提升了快递包裹安检效率。